



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ
УПРАВА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ
бр. 1131 - 13
02.12.2019. године
БЕОГРАД

Одговор и појашњења конкурсне документације за ЈН број 72/2019 објављује.-

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама (“Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), а у вези достављеног питања заинтересованог лица путем факса дана 02.12.2019. године, за јавну набавку добара бр. 72/2019 – Електронско издање прописа, наручилац Управа за набавке и продају Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране, доставља одговор:

Питање број 1:

У спецификацији са техничким карактеристикама - ставка 1., навели сте да се приступ базама обавља на радним станицама које су везане у локалну рачунарску мрежу.

Електронска правна база „Право-информациони систем РС“, коју уређује и на тржиште пласира ██████████ не може да ради у локалној рачунарској мрежи. „Право-информационом систему РС“, кога чини више целипа и који омогућава да једним корисничким налогом приступите свим областима које су вам од интереса (пакет правних прописа, мишљења и судске праксе), можете користити једино преко Интернета.

Од недавно „Право-информационом систему РС“ користи и SSL-протокол (Secure Socket Layer), чиме је постигнута безбедносно поузданија размена података са корисником.

Наше питање гласи:

Из ког разлога се тражи варијанта приступа преко локалне рачунарске мреже, кад све то исто, а много ажурирне и уз примену савременијих комуникационих технологија, може да се добије преко *on-line* (интернет) варијанте приступа?

Одговор комисије на питање број 1:

Наручилац је размотрио постављено питање и заинтересованом лицу доставља следећи одговор:

Постојећа локална рачунарска мрежа која је доступна свим запосленима није повезана на интернет, док приступ интернету има само ограничен број запослених. У складу са

наведеним, потребно је да постоји могућност приступа базама на радним станицама које су везане у локалну рачунарску мрежу.

ОТ

НАЧЕЛНИК
ПУКОВНИК
др Александар Цакић, дипл.инж.